

KS Horjul bo sprožila postopek za razdružitev od občine Dobrova

Potem, ko z ustavnim sporom niso dosegli željenega cilja - ustanovitve lastne občine, bo KS Horjul zdaj to skušala doseči s postopkom za razdružitev (od nove, vsiljene občine Dobrova-Horjul-Polhov Gradec je najslabša od vseh možnosti, so si edini v KS Horjul, bolje bi bilo celo začeti - prek obnih zborov - kakor hitro bo konstituiran novi občinski svet.

O tem so bili predstavniki vseh tukajšnjih političnih strank in vaških odborov soglasni tudi na zadnji razširjeni seji sveta KS, na kateri so posebej pretresali (negativni) odgovor

BRANKO VRHOVEC

RESNICA O OBJEKTU ŠRC V MURGLAH!

Objekt je bil odstranjen 23. 11. 1994, zato smo se borili dobra štiri leta.

To je bila črna gradnja, na parceli namenjeni za zaklonišče, ki so ga že pred leti plačali krajanji.

Objekt je postavila KS Murgle, jasno z denarnim davkoplačevalcem, in ga oddala v najem gostincu Francu Onetiču.

Postal je hrupno zbirališče raznih družb. Večkrat je posredovala policija, trzna inspekcija, saj je pečatila objekt zaradi nelegalne dejavnosti. A hrup in veseljenje se je nadaljevalo, na splošno žalost naš krajanov, kar pa ni imelo nobene veze s sportom, invalidi in klubom Go.

Za krajane JANA STEKLAR

PRIČAKOVANJA IN PERSPEKTIVE IZ TRNOVEGA

Poslovili smo se od starega leta v premišljevanju, uganibanju in pričakovanju, kaj lahko pričakujemo v Novem letu. Tako je vsako leto. Zemlja pa se vrsti naprej po svojih zakonih. Toda mi živimo sedaj in tukaj in naš pogled je usmerjen tudi v naše najbližje okolje, kjer je naš dom in kamor se dan za dnem vračamo. Za nas je to Trnovo, ugodno predmestje naše Ljubljane.

Kaj si želimo? Predvsem, da bi bilo to naše okolje urejeno, prijazno in varno. Izgotoviti se mora iz sedanjega mrtvila. Takšno stanje je dolgoročno pogubno, pelj nas v »slum«. Nasprotja, podedovane nerešene probleme je treba reševati strpno, s pogovori, brez zaletavosti, pretirane drobnjarskega egoizma, izhajajoč iz dejanskega položaja. Zavedati se moramo, da bomo lahko največ naredili, naredili sami stanoviteli tega naselja. In bomo



V KS Pijava Gorica so asfaltirali cesto Pijava Gorica-Smerenje-Breže, ki je pomembna povezava ne le za prebivalce teh krajev, temveč tudi vasi Vino iz sosednje občine Grosuplje. Breč: prostovoljnega dela in prispevek 1000 DEM po hiši ne bi slo. Največ je prispeval g. Janez Piskur, okrog 2000 kubnih m peska iz lastnega kamnoloma, denarni prispevek so dali še Club Royal, SAMM d.o.o., Pauxex, 1 trgovina in Gostilna Cot. Za zaključek del potrebujejo še sredstva občine. Vici ter občine Grosuplje. Na sliki: prvi metri asfalta v vasi Breže

PIMEX 1

Trgovsko podjetje d.o.o
Ljubljana, Zoisova cesta 8

TRGOVINA & MESNICA »GORICA«

Pijava Gorica

Proizvodi za dietno in klasično, vsakdanjo in praznično PREHRANO

ostali proizvodi za gospodinjstvo

Posebna novoletna ponudba!
Z veseljem Vas pričakujemo



Odhod potapljačev s pristani RCL na akcijo čiščenja

SKUPNA AKCIJA DRUŠTEV Čiščenje struge Ljubljance

Ljubljanka povezuje dele mesta in daje Ljubljani značilno podobo. Zal pa pogled od blizu na obale reke in pod vodno gladino ni razveseljujoč. Ekološko neovsveščeni uporabljajo reko kot odlagalnico odpadnega materiala.

Novoustanovljeno »DRUŠTVO LJUBLJANCA« si je zadalo nalogo ohraniti celostno kulturno-zgodovinsko podobo Ljubljance od njenega izvira do izliva. Sedež društva je v klubu Povodni mož na Zaloški cesti, vendar jim tudi v viski občini ne bo zmanjkalo dela. Tokrat so se omejili le na medijsko odmevno čiščenje struge za Šentjakobskim mostom. Potapljači so iz vode potegnili kup koles, betonskih postavkov, prometne znake, železne blagajne in še marsikaj, kar so brezbrizni ali objestni prebivalci zmetali vanjo.

Tokratna akcija je bila bolj simbolična. Namen je bil opozoriti na problem onesnaževanja reke in spodbuditi k odgovornejšemu ravnanju. Za pravo čiščenje bi potrebovali motorne vile, dvigala in cel tovrstni park, saj so ocenili, da je v strugi še za več tovrstnikov na pol zasutih odpadnih kosov. Stanje so tudi dokumentirali s podvodno kamero.

Tokrat je prvič uspelo pritegniti k sodelovanju vrsto organizacij iz različnih občin. Sodelovali so potapljači iz klubov DRM, Pozejdov, Skat, Vivera, Društvo Ljubljanka, PD Kranj ter podvodna reševalna skupina mestnega staba CZ. Pomagala je Ljubljanska turistična zveza, za odvoz zbranega odpadnega materiala je poskrbel MSKGPZ. Iz viske občine so se akcije udeležili veslači RCL in Ribiške družine Barje, ki so s splava in čolnov pomagali potapljačem. Celotna ekipa je štela preko 30 udeležencev, akcija pa se je pričela in končala v pristani RCL v soboto 22. oktobra.

Ljubljanka je skupna voda in dobrina. Ekološki in sanacijski pomen ter dodatno promocijsko in turistično vrednost takih akcij so spoznali tudi drugi, kot sponzorji so se vključili večina gostišč ob Ljubljani in nekaj podjetij.

V Društvu Ljubljanka so optimisti in upajo, da bodo lahko širše zastavili svoje delovanje, saj imajo njihovi načrti podporo turističnih organov ter državnih in ljubljanskih institucij.

VLADIMIR FRANK

Prejeli smo pismo

Radi bi vedeli.

Najprej Vas prav lepo pozdravljamo. Zelo radi bi izvedeli, kaj se dogaja v krajevni skupnosti Rob, da se samo v nekaterih asfaltirajo ceste, usposablja se tu drugi reči. V našem kraju pa se ne da postaviti niti tabel, ki označujejo naselja. Šolski avtobus mora ustavljati in spravevati, kjer je tista vas, ki ima zadnje postajo. To se dogaja zato, ker je velikokrat drugi sofer, ki ne pozna kraja. Hodi pa tudi veliko drugih ljudi, poslovnih in neposlovnih in vse povsod sprasujejo za ta ali oni kraj. Kot nam krajanom se vsem skupaj to zdi zelo strahotno za naš kraj. Upamo, da tudi naš kraj kaj zasluži, saj plačujemo tudi mi vse prispevke in davjate. Od tega pa se pri nas ne pozna čisto nič. Drugi kraji, na primer Bloška planota ima veliko vasi raztresenih, pa imajo vse lepo označene in večinoma tudi asfaltirane. Rute pa so verjetno bogu za hrbotom, da nas nihče ne vidi in ne sliši. Zelo radi bi videli, da se ta članek objavi v Nasi komuni in uresniči tudi želje.

Se enkrat Vas prav lepo pozdravljamo krajanji iz zaselekov Rut, krajevne skupnosti Rob.

KRAJANI RUT

Frizerski salon Meta Holer

Tržaška 543
Brezovica pri Ljubljani

se zahvaljuje vsem strankam za obisk v preteklem letu in želi SREČNO NOVO LETO 95

PREDSTAVLJAMO VAM NAŠ KRAJ:

Na Galjevici so pred kakimi petimi leti začeli z akcijo komunalnega opremljanja ulic, s katero naj bi postopoma uredili vse ulice v tej krajevni skupnosti. V ta namen so oblikovali posebne ulične odbore, stekel pa je tudi komunalni samoprispevek za nakup gradbenega materiala za izgradnjo kanalizacije. Galjevica pred tem ni imela nikakršnega kanalizacijskega omrežja, pač pa so hiše premogle le pretočne greznice, in fekalije so se prosto zlivale v zračne jaskje.

»Z ozirom na to, da je bil tedaj že izdelan zazidalni načrt RS 1 in RS 2, smo v skladu s tem načrtom začeli v posameznih ulicah nabavljati material za gradnjo kanalizacije (plastične in betonske cevi, betonske jaskje itd.). Hkrati smo zaprosili tudi za dodatno denarno pomoč (družbena sredstva) in začeli s polaganjem kanalizacijskih vodov. Dela so izvajala kar tri podjetja: VO-KA Ljubljana, Komunalno podjetje Ljubljana in Hidrotehnik. Razen izgradnje kanalizacijskega omrežja in priključitve nanj posameznih hiš, smo po teh ulicah obnovili tudi vodovod, napeljali plin, same ceste pa asfaltirali in jih opremili z robniki. Tako so zdaj v celoti komunalno opremljene: Ulica Galjevica, Serčerjeva ulica, Golouhova ulica, Ulica Franca Neb-

BRANKO VRHOVEC

NEDELJA NA PRAGU ZIME

Jesensko lovno obdobje se bliža koncu. Pravijo, da so se letni časi pomaknili nekoliko naprej, vreme se v tem času dokaj hitro spreminja. Toda ta lovna nedelja, na pragu zime, četudi zjutraj v oblačni barjanski megli, je bila lepa.

V jutranji gosti megli sem se pripeljal na peščaro lovskega doma Jezerna Roza na Barju. Lovci so se pred leti sestajali na dvorišču bližnje kmetije »Pri Petelinu«. Takrat smo se tja pripeljali v glavnem s kolesi, kdor ga je imel, ali z mestnim avtobusom in potem pes do zbirališča. No, pred desetletji in se več so se izbranci pripeljali s kočijami, vozovi, drugi pa tudi v glavnem pes. Sedaj smo se vsi pripeljali z avtomobili.

Prav tako kot pred leti in desetletji se zbirajo lovci tudi sedaj, v glavnem v dobrem, veseljem razpoloženju, pozdravljajo se z znanci, predstavljajo gostom, krotijo nestrpne lovške pse. Pogovarjajo se in se bolj šalijo. Iz lahkih mestnih čevljev, se preobuvajo v gumijaste skorje, nekateri so navlekli preko hlače še posebne površne hlače za zaščito proti rosi v visokih barjanskih travah.

Do zbrora so se lovci zbirali v skupine in se dogovarjali, s katerimi psi, pitcaji ali sarvici, bodo lovili. Sestavili so puskne, pripelji pasove z naboji in čakali, dokler ni zadonel lovski rog za zbor.

Lovovodja je pozdravil z lovskim zdravilo in nadaljeval: »Na današnjem lovu streljamo fazane, zajce in lisice. Pazite pri lisicah, ker je tudi pri nas še vedno steklina. Na jerebice ne streljamo in opozarjam na novo zasitene ptice. Streljajte le na vidno divjad s čistim ozadjem. Izstrlejene naboje ne odmetujte in jih po končanem lovu odvzrite v vrečo za smeti. Širokove polnimo ob začetku pogona, ob prekinitvi lovskega pogona jih ponovno izpraznimo in pridemo s prelomljeno šibroko na zbor. Po lovu bo zbor ob 13. uri in pozdrav lovini na tem mestu. Lovovodja je zadel se dober pogled in dal se nekaj napotkov v zvezi z »živimi streljači, osebno varnostjo in kako naj se obnašajo, če bi se slučajno srečali s posamezniki - prepričajte se.

Razdelili smo se v skupine in odšli na področja na njive in travnike, kjer je bilo dogovorjeno, da bomo lovili. Psi, nečukani, so se poglali pred lovci v grmovje in visoko travo. Psi, dobro izolani, so pomensno in zavzeto preiskovali tereni, svitali so, kot se izražajo nekateri lovci, tekali sem in tja, preiskovali tereni vedno v dosegu naših psov in lovci v svoje nosove dah divjadi. Pozneje so mi pripovedovali, da niso bili vsi psi tako dobri kot naši, nekateri bolj za zdrabo kot korist, pa tudi za preprij in zamere med lovci. Zajce in fazane so spodili iz kritja izven dosega lovskih psov in so lovci z jezo opazovali, kako jim je plen odletel.

Pes mojega lovca je nategnil, obstal. Pripravil sem puskno in četudi nisem ničesar videl, sem vedel, da je divjad nekaj pred menoj. Toda presencenje. Čisto na



Notranje Gorice predstavljajo zemljepisno središče Barje, ker so se tu združile tiste znamenite tri točke trikotnika, katerega osnovnica poteka ob dolenski železnici, vrh je pa povišje Tronjico na Vrhniki.

Notranje Gorice - GEOS Barja

Notranje Gorice predstavljajo zemljepisno središče Barje, ker so se tu združile tiste znamenite tri točke trikotnika, katerega osnovnica poteka ob dolenski železnici, vrh je pa povišje Tronjico na Vrhniki.

Pa se nobenega posebnega znamenja ne bo treba postaviti, ker lahko pričujoča kapelica opravlja tako nalogo. Manjka samo še primerna slovesnost, plošča z napisom, povabljeni gostje in botri, pa godba in veselica s salivjo postjo, strogim mestnim zaporom, pa mlaji in moznarji, pa bo vse tako, kot se spodobi. Ne smejo manjkati tudi tekme kosbe in žanje, kolebarske dirke, mimohod požarne obrambe in petelinji boj v virhek. Družev, burek in čufte pa lahko odpadajo.

VRNIMO ŽIVLJENJE V SLOVENSKE VASI

PRAZNIČNI DECEMBER OD RAKITNE DO BREZOVICE

Župnijo Preserje je sveti Miklavž obiskal že v soboto, 3. decembra.

Igralke in igralci KUD Janez Jalen iz Nostretrajskih Goric pa so otroke in njihove starše razveselili z otroško igrico Storzek in Jurček.

Na Miklavžev predvečer je prišel dobri škof v dvorano gasilskega doma na Brezovici in v Dom krajanov v Vnanje Gorice. Pri

BALONI V VNANJIH GORICAH

Naslovna akcija: Vročila družabnosti v slovenske vasi, je obrodila nove sadove. V naš kraj namreč prihajajo balonarji in sicer Balonarski klub Barje, ki gradi svoj center v Vnanjih Goricah.

DRAGO STANOVNIK

ZAHVALA

KUD Vnanje Gorice se iskreno zahvaljuje vsem, ki so nam kakorkoli pomagali v letu 1994. Ponovno pa se želim zahvaliti naši KS Vnanje Gorice, Ljudski stranki in Mesariji laži.

MAGDALENA PEZDIR
KUD Vnanje Gorice

Spoštovani lastniki stanovanj, stanovanjskih hiš in počitniških objektov ter graditelji in investitorji v prenovljene ali nove objekte VABIMO VAS

V ORGANIZIRANO PONUDBO ZASEBNIH NASTANITVENIH ZMOGLJIVOSTI V TURISTIČNE NAMENE V LJUBLJANI IN NJENI OŽJI OKOLICI

Ljubljana je z ustanovitvijo države prevzela funkcijo prestolnice in s tem pridobila na vlogi poslovne, kulturne in turističnega središča. Še posebej je čutili poslovni utrip mesta, h kateremu nedvomno prispevajo poslovneži, ki prihajajo v Ljubljano na razna posvetovanja, sejme, kongrese in podobno; zato se tako kot povsod po svetu tudi pri nas srečujemo s povpraševanjem vseh gostov po sobah, apartmajih, hišah ali celo po prostih kapacitetah manjših hotel-penzionov.

Verjetno vam je znano, da v Ljubljani, razen redkih izjem, take ponudbe nimamo.

V okviru Mestnega sekretariata za turizem in gostinstvo - Promocijsko podjetjskega centra Ljubljana smo se odločili, da pričnemo z organiziranim pristopom uvajanja zasebne turistične ponudbe v Ljubljani in njeni okolici.

Cilj celotne akcije je zagotoviti enake izhodiščne pogoje najemanja in oddajanja zasebnih zmogljivosti v turistične namene, ki bodo ustrezali pogojem različnih evropskih držav in ob tem izoblikovati »botične ponudbe« apartmajev, stanovanjskih hiš, sob itd. Še posebno pozornost bomo namenili boljšemu in enotnemu izgledu kapacitet, tako da bo možno ustreči tudi zelo zahtevnemu gostu.

Se celotno akcijo želimo seznaniti javnost in pritegniti k sodelovanju čimveč najemodajalcev sob, apartmajev, hiš itd. OBIŠČITE NAS NA STRITARJEVI V LJUBLJANI ALI NAS POKLIČITE PO TELEFONU ŠT. 061 219-616 OD 9.00 DO 13. URE, vsak dan od ponedeljka do petka, da vas

MESTNI SEKRETAR ZA TURIZEM IN GOSTINSTVO
NIKO JERMAN

VODJA PROMOCije VANJA RANGUS

Materinski dom kmalu vseljen

Na pobudo civilnega iniciativnega odbora se je leta 1992 pričela akcija za izgradnjo materinskega doma. Le-ta je sedaj pod streho. Konec novembra je bil opravljen tudi tehnični prevzem objekta in tako dom pričakuje prve matere z otroki že v mesecu decembru.

JENNY d.o.o. TRGOVINA tel.: 662-662

Ig 203, 61292 Ig

Slovenija, 61292 Ig pri Ljubljani, Ig 203, tel.: 061/662-662

Bliza se zima in z njo mraz, sneg... Proti mrazu in snegu se lahko zavarujete s toplimi plitenjani, puhovkami, toplim perilom, kapami, šali, rokavicami pa tudi trenirkami., ki jih najdete v trgovini JENNY na Ig 203.

Ob pestri izbiri igrač pa lahko svoje najmlajše razveselile za Božička ali dedka Mrza, seveda pa lahko najdete darilo tudi za tiste, ki v Božička ali Dedka Mrza ne verjamejo, da se darila kljub temu razveselijo.

UGODNO - otroške bunde že od 3.990,- dalje

PODJETJE JENNY VAM NUDI TUDI KONFEKCIJSKA STOJALA ZA OPREMO TRGOVINE. VSEM SVOJIM KUPCEM, KAKOR TUDI OSTALIM, ŽELI TRGOVINA JENNY VESELO, ZDRAVO TER USPEŠNO LETO 1995



Serčerjeva ulica je zdaj komunalno v celoti opremljena